AKAAHMIA EMMNOPIKOY NAYTIKOY MAKEAONIAZ
Ap. YakwBog XapdAaumnog — MamaotapolAng ABavaoiog
HAektpoAoyol Mnxavikoi & Mnxavikoi H/Y
®deBpouaplog 2014, HAEKTPONIKA B’ EEAMHNOY

Na umoloyloete TNV cuvaptnon Tng taong e€66ou Vout o oxeon e TIg TAoeLg eloddou V1, V2, V3 oto
TIAPAKATW KUKAWA. Tt KUKAWHA Ba pénel va pooteBel otnv €€060 TOU KUKAWUATOC TIPOKELUEVOU VA
avtiotpédetal n tdon e€6dou;
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OEMA 2°:

Y& avopBwrtikn Slatagn mou amoteAsital ano yépupa teaadpwyv SLOSwv n Tacon elc6dou otn Yédupa
gival evepyoU tiunc 40 V rms. Ztnv £€€060 tng yédupag cuvdéctal oav poptio wutkn avtiotaon 50 Q. Na
oxeblaoTel To KUKAWHA KOl v UTTIOAOYLOTOUV N dc Taon Tou doptiou, N kopudr TG avaotpodng TAoNS
Kat ta de pebpato twv S16dwv Bewpwvtag Tie S1vdoug otnv 2" pooéyyion.

OEMA 3°:
210 KUKAWHO TOU OXNHOTOG Vol oo
oxeblaoete TNV ubeia dpodpToU .
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OEMA 4° :

Molég elval oL OPLAKEG TLUEC R=100 01

™G Tdong £1066ou Vin yla TIg -

ormolec n taon &£6dou Vout Wy

napapével otabepn; Mo TNV

6io60 Zener divovtat : win (—i_— ES’ wout
Vz=5,1V,

Izmin=1 mA,

Z2z=7 Q kot

Pp=1 W (péyLotn LoxUG Tng L
51660u) N

KaAn emtuyia




